

## 湖北省暨武汉免疫学会常务理事會 2025年第一次會議紀要

2025年3月13日-14日湖北省暨武汉免疫学会常务理事會2025年第一次聯席會議在武汉梅園賓館成功舉行。

首先，湖北省免疫學吳雄文理事長作了簡單的發言，介紹了此次會議的議程。隨後，會議在武汉免疫學會劉嘉副秘書長的主持下逐項進行。湖北省免疫學會副理事長兼支部書記鄭芳教授主持了省市學會黨支部學習活動，學習了人民日報文章《擦亮作風建設這張“金色名片”》。鄭芳書記在學習會上強調，組織政治學習是統一思想、提高認識的重要途徑，風清則氣正，氣正則心齊，心齊則事成，要扎實開展深入貫徹中央八項規定精神學習教育，真正做到學有實效、干有成效，持續擦亮作風建設這張“金色名片”，不斷推進學會在強化學術引領、搭建高水平前沿學術交流平台的初心使命工作，提高學會的凝聚力，助力健康中國行。





会上，湖北省免疫学会黄仕和秘书长传达了2025年湖北省科协党建和业务工作培训班以及中国免疫学会秘书长会议相关精神。介绍了湖北省免疫学会第一届监事会提名过程与相关事宜，参会常务理事选举表决通过了“湖北省免疫学会第一届监事会组成与名单”，一致同意沈关心教授担任湖北省免疫学会第一届监事会监事长、李卓娅教授、黄亚非教授（非会员）担任湖北省免疫学会第一届监事会组员。





会上，梁智辉副秘书长通报了学会根据湖北省科协相关管理制度和中国免疫学会学术会议精细化管理制度，规范学术会议精细化管理与财务管理新制度。同时，常委会还表决通过了《劳务费发放标准》和增补放射免疫专委会主委韩光教授、涂巍教授等 13 位为第十一届理事会常务理事与理事。

最后，与会常务委员就省市免疫学会协调性发展，学会要以“学术为本”、聚焦科技前沿、推动学术创新、引领技术进步、促进我省免疫学高端人才的培养提出了许多合理化建议。武汉免疫学会理事长杨东亮教授作了总结性发言，他首先认为此次会议是一次民主决策会议，并向各位常委对学会工作的大力支持和积极配合表示感谢，同时就目前省市免疫学会协调性发展模式进行了肯定，鼓励大家发动优势资源，大力支持省市学会均衡发展，不断地提升我省免疫学学术交流引领作用与影响力。



2025 年 4 月 24 日